

СЕМЬЯ. РЕБЕНОК. ОБЩЕСТВО.

► Наталья ХОБОТКИНА

## ХОРОШО, ЧТО ЕСТЬ СЕМЬЯ: ПАПА, МАМА И, КОНЕЧНО, Я



15 мая в городе прошел ряд мероприятий, посвященных Дню семьи. Для учащихся школы № 2 праздник «Мой теплый дом» организовали работники комплексного центра социального обслуживания населения. Здесь было все: веселые игры и конкурсы, загадки, танцы и песни – то, что так нравится ребятам. Дети в игре показывали, как они умеют помогать маме по дому: прибирали игрушки, вывешивали белье для просушки и аккуратно потом его складывали. Не обошлось тут и без сказочных героев. Кикимора и Леший поначалу пытались испортить праздник, но, увидев, какие ребята умные, сообразительные и дружные, стали раздавать призы за правильные ответы на свои каверзные загадки. Здесь же были подведены итоги конкурса рисунка, где



дети с помощью красок показали образ своей семьи и дома. Особенный восторг вызвало у ребят выступление танцевального ансамбля «Непоседы».

С праздником семьи ребят пришли поздравить официальные лица: предста-

вители правительства Курской области и администрации города. Кульминацией мероприятия стал сладкий стол, за которым дети с удовольствием уплетали всякие вкусности.

А чуть позднее в межрайонном центре социальной помощи семье и детям семьи Митяевых, Калининных, Полехиных, Никулиных и Гринева принимали участие в конкурсе под названием «Наша дружная семья». Родители показали свое умение в экономном распределении небольшого семейного бюджета и «сочинении салата» и сказок, которые обычно предлагают своим детям на ночь. Дети же помогали приготовить вишнегрет и подсказывали ответы на загадки. Поделались мамы и народными рецептами, которыми они обычно пользуются при лечении своих чад от кашля, насморка и боли в горле. А последний конкурс назывался «домашняя заготовка». И каждая семья смогла представить свое фирменное блюдо и рассказать его рецепт.

После подведения итогов жюри объявило победителем семью Никулиных. Светлана Владимировна (мать троих сыновей) несколько не сожалеет, что пришла на это мероприятие.

– Это великолепный праздник души, как для меня, так и для моих детей, – сказала она.

Праздник, конечно же, удался на славу. Нисколько не

скушали и зрители. Пока участники корпели над заданиями, они слушали песни в исполнении Людмилы Рябченковой, заместителя директора Центра, и любовались танцевальными номерами, подготовленными воспитанниками Центра.

## И П ОСТАН

В лесу стояла такая тишина, что если бы не пение птиц можно было бы услышать собственное сердце. И в тишине я все-таки не заметил подошли ребята в обмундировании очень похожем на солдата форму. Высокие ботинки, на них банданы, а за плечами амуниции. Пригнувшись и оглядываясь по сторонам, как будто рядом держась, они дружно, держа дистанцию, начали переходить дорогу, ведущую к железнодорожной станции. И первые, пройдя деревьями и осмотревшись, вали команду двигаться оными. Все это так походило на стоящий марш-бросок, если бы...



...если бы я не знала, что как у ребят модели автоматов, некоторые из них всего поцарапаны, и не воюют они, тут в «Зарницу».

Уже который год подряд Центр совместно с военкоматом организует проведение этой игры, которая не только показывает знания военной игры, но и развивает у участников командную дисциплину, внутреннюю дисциплину, локтя. На этот раз в игре приня-